



全球单机容量最大海上风电机组下线

11月23日,由三峡集团与金风科技联合研制的16兆瓦海上风电机组在福建三峡海上风电国际产业园下线。该机组是目前全球单机容量最大、叶轮直径最大、单位兆瓦重量最轻的风电机组,标志着我国海上风电大容量机组在高端装备制造能力上实现重要突破。

女子搭同事电动车摔伤致残索赔23万元

近日,北京市丰台区人民法院审理一起驾驶员好意搭载同事出车祸后遭索赔的案件。

2020年5月,陆某骑电动车载同事王某下班回家,在弯路处因积水和车速过快摔倒。王某右尺骨鹰嘴骨折致肘关节活动受限,被认定为十级伤残,治疗共花费23万余元。王某以生命权、身体权、健康权纠纷将陆某诉至法院,要求赔偿全部费用。

法院经审理认为,王某受伤事实清楚,陆某作为驾驶员应当承担赔偿责任。这不是否定其助人为乐良好动机,而是要求驾驶人尽到合理注意义务,保障搭乘人安全。对善意同乘的施惠行为可适当减轻赔偿责任,最终判决陆某担责50%,赔偿8万余元。



8岁女孩刷新攀岩5.14A最小年龄纪录

11月19日,广西阳朔,年仅8岁4个月的女孩陈云兮成功挑战野外攀岩线路“中国攀”,成为第7位完成攀岩5.14A难度的青少年。5.14A难度要求攀岩者在长31米、仰角30度的线路上完成70个至80个高难度动作,小朋友受限于身长、臂展,则需要做100多个动作,最小的岩点只有筷子那么窄。

4名男子偷摘1吨牛油果累到跑不动

11月22日,云南普洱,民警接群众报警,称有4名男子正在种植基地盗窃牛油果。民警迅速赶往现场,发现4名男子正沉浸在“丰收之喜”中,随即对其进行抓捕。让人哭笑不得的是,4人因连续“奋斗”近6小时,已身心俱疲无力逃跑。

据悉,4人所偷盗的牛油果逾1吨,因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。

男孩假扮劫匪“抢劫”遇上了真警察

11月23日,辽宁丹东,刘先生的儿子在自家超市用道具扮演劫匪玩打劫的游戏,结果遇上了真警察。

刘先生称,自己家是开超市的,当时儿子玩游戏,刚冲出来,附近民警刚好来买东西碰见这一幕。孩子很尴尬,民警问道:“还打劫吗?”儿子说:“不打了。”他看到后觉得很搞笑。

德国一博物馆超450枚古金币失窃

德国警方称,当地时间11月22日深夜,巴伐利亚州曼兴镇一博物馆被盗走数百枚凯尔特金币,或为有预谋的犯罪,已展开国际追捕。

据英国广播公司(BBC)11月23日报道,22日上午,凯尔特-罗马博物馆员工发现展柜里的483枚凯尔特金币不翼而飞,只留下一地玻璃碎片。

报道称,被盗金币出土于1999年曼兴镇附近,是20世纪发现的最大的凯尔特黄金宝藏,总价值约160万欧元,系该博物馆最值钱的展品。

案发前,距被盗博物馆一公里处的基站电缆被切断,导致该地区通信陷入瘫痪。博物馆的安全系统也因此遭到破坏,无法触发警报,但仍记录下了案发时间。系统记录显示,盗贼于22日深夜1时26分撬开博物馆大门,并于9分钟后离开。

德国警方表示,这起案件与此前柏林一犯罪团伙犯下的两起抢劫案“可能有相似之处”,但尚“无法确定”是否存在关联。

巴伐利亚州考古收藏馆负责人鲁珀特·格布哈德表示,这些金币对于曼兴,乃至整个欧洲的考古学家来说都具有巨大的价值。这些金币也有据可查,很难出售,“希望它们保持原貌,再次出现”。



首尔开通自动驾驶巴士线路

11月24日,在韩国首尔,一辆自动驾驶巴士驶入停靠站点。当日,一条全程约3.4公里的自动驾驶巴士线路在韩国首尔清溪川地区开通。据了解,运行在该线路上的自动驾驶巴士能够识别红绿灯、行人和障碍物等周围环境,执行避让、紧急制动等功能。

世界上最长寿的猫获吉尼斯认证

据英国《镜报》11月24日报道,居住在英国伦敦的猫咪弗洛西已经有26岁零300多天大,它本月被吉尼斯世界纪录认证为世界上现存最长寿的猫(右图)。

据报道,弗洛西出生于1995年,与原主人幸福地生活了10年,后被原主人姐姐收养14年,直到她也去世。弗洛西随后与该女子的儿子住在一起,近日,弗洛西被交给猫咪保护组织的志愿者薇琪·格林收养。

格林称,弗洛西是一只“了不起的猫”,它已经适应得很好,可以和她“依偎在床上”一起睡觉。“尽管失聪且视力下降,但这一切似乎都没有影响(弗洛西)。它完全接受现在的状态,仍然超级可爱、温暖,胃口很好。”格林说道。

吉尼斯世界纪录总编辑克雷格·葛伦迪说,“可爱的弗洛西,祝她长寿,我们感到非常兴奋——并不是每天都能遇到一只自上世纪90年代中期活到现在的猫。”

“这相当于人类的120多岁,这将使弗洛西与法国超级百岁老人让娜·卡尔芒相提并论,她活了122岁164天,保持着史上最年长的人纪录。”葛伦迪说。



手机掉海里一年多 又回到她手里

英国汉普郡女子克莱尔去年8月4日在海里做桨板运动时,不小心把自己的手机弄丢了。不过最近,这部手机奇迹般地回到了她手里(右图)。

原来,多亏了她当时把手机放进了防水袋里。本月初,一名男子在海边遛狗时发现了这部旧手机。当时,克莱尔把银行卡和医疗卡与手机放在一起。这名男子通过这些旧卡片找到了克莱尔。“考虑到水面下暗流汹涌,我很惊讶这部手机居然完好无损……我从未想过我还会看到它,更没想到它还能用。”克莱尔说。

